

Новый мост через Аму-Бухарский канал сдан в эксплуатацию



В честь праздника Навруз в Бухарской области дорожниками сдан в эксплуатацию новый современный мост через Аму-Бухарский канал.

Мост расположен на трассе международного значения А-380 "Гузар-Бухара-Нукус-Бейнеу".



Как мы ранее [сообщали](#), проектирование нового моста было начато в июле 2016 года - тогда произошло обрушение части старого моста, построенного в 1961 году. Его строительство было поручено Кашкадарьинскому специализированному ремонтно-эксплуатационному предприятию по содержанию мостового хозяйства.

В рамках проекта выполнены строительно-монтажные работы на 11,8 млрд сумов.



Ширина четырехполосного моста составляет 27 м, длина - 72 м. По обеим сторонам имеются пешеходные тротуары.

[Пресс-служба](#)